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ATA N° 022/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 12/09/2022 

Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois (12-09-2022), às dezessete e trinta horas 

(17h30min), nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense, estado do Rio Grande 

do Sul, reuniram-se os Srs. Vereadores para a 20º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, sob 

a presidência do Vereador Sr. Darci Paida secretariado pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Jaime Strada e 

2º Secretário Sr. Amarildo José Bampi. Feito a chamada estavam presentes oito (08) Vereadores: Sr. Ari 

de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Srª. Salete Agostini, Sr. Carlos Alberto 

Zangrande e Sr. Amarildo José Bampi, sendo que o Vereador Sr. Osmar Loureiro da Silva, não pode estar 

presente, justificando sua falta com atestado médico. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou o 2º Secretário para 

fazer a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura 

da Ata nº 021/22, que foi posta em discussão, votação e aprovada sem ressalva por unanimidade. O Sr. 

Presidente pediu para o primeiro secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 003/22 de 

29 de agosto de 2022 - Projeto este que estava baixado para estudo -  “ Dispõe sobre o Quadro de Cargos 

e Funções Públicas da Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense/RS, Revoga a Lei Municipal nº 

889/2013 de 28 de janeiro de 2013 e alterações posteriores e dá outras providências.” O Projeto foi posto 

em discussão como ninguém se manifestou em votação foi aprovado por unanimidade. Visto que não 

havia mais Proposições, nem assuntos gerais, o Sr. Presidente pediu para o Vereador Carlos fazer a 

justificativa de diária a sua ida a Porto Alegre –RS. Sr. Carlos inicia cumprimentando o Sr. Presidente e 

os Srs. Vereadores. Fez um breve relatório de sua ida a Capital do Estado juntamente com o Presidente 

Sr. Darci Paida e Secretário da Educação Sr. Noremio Palharini, onde na oportunidade estiveram 

visitando os Gabinetes dos Deputados Ernani Polo, Afonso Hamm, Covatti Filho, Deputada Silvana 

Covatti, Senador Heinze e Secretaria da Agricultura. Comentou que no gabinete do deputado Covatti o 

mesmo confirmou uma retroescavadeira de quatorze toneladas, garantindo a entrega depois do período 

eleitoral, provavelmente ali por dezembro, também no senador Heinze foi cadastrada umas ruas de 

asfaltamento para o município, secretaria de agricultura doze açudes e dois poços artesianos no programa 

avançar que logo estarão fazendo. Ainda se o Município tiver interesse de adquirir a cisterna tem essa 

possibilidade, pois tem municípios que desistiram, além disso, tem umas maquinas que serão repassadas 

ao Município por um período de cento e cinquenta dias, que seria esteira, moto niveladoras e patrolas, 

estas ficariam disponível para o Município usufruir somente com o gasto do combustível. Também 

durante seu pronunciamento fora discutido entre os Vereadores a respeito das condições dos 

equipamentos disponíveis para o município. Carlos ainda colocou que começaram logo a fazer os açudes 

e os poços serão enviados recursos para o Munícipio e o mesmo contrata as empresas para prestar o 

serviço, já à cisterna nosso município ainda não esta escrito, mas com possibilidade de escrever- se para 

poder incluir nos pedidos. Agradeceu o uso da palavra. Como não havia mais nada a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária 

será realizada no dia 26 de setembro às 17h30min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das 

Sessões em 26 de setembro de 2022. 
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